

V Praze dne 3. ledna 2022

Posudek vedoucího bakalářské práce studenta Martina Marka

Úkolem studenta **Martina Marka** bylo zpracovat bakalářskou práci s názvem „Zlepšení železničního spojení Kutná Hora hl. n. – Zruč nad Sázavou“, která měla ve variantách navrhnout stavební a provozní opatření na dané trati tak, aby bylo dosaženo taktového jízdního řádu v osobní dopravě a případného zlepšení pro vlaky nákladní dopravy; součástí práce měl být také nástin organizace návazné veřejné hromadné dopravy.

Student na své kvalifikační práci bohužel nepracoval soustavně, což rovněž platí i pro její konzultování s vedoucím práce. Obdobně velmi negativně musím ohodnotit i jakoukoli další komunikaci studenta se mnou. Student však prokázal, že dovede uplatnit své odborné znalosti a že je schopen řešit úkoly z daného oboru. Vytvořené dílo nakonec hodnotím jako velmi zdařilé. Jednotlivé problémy pan Marek řešil samostatně nebo s přispěním sporadických konzultací se mnou. Zadání bakalářské práce student splnil.

Předložená bakalářská práce svým obsahem odpovídá spíše práci diplomové, jelikož její výrazná část je věnována návrhům opatření na zlepšení žel. spojení mezi Kutnou Horou a Zručí nad Sázavou. Uvedené úpravy se týkají jak oblasti provozní, tak infrastrukturní a jsou kombinovány v mnoha variantách, které jsou podrobně komentovány. Neméně kvalitně je zpracována i část analytická. Text práce vhodně doplňuje autorova fotodokumentace, názorné tabulky a přílohy. Přílohám ovšem ubírá na vypovídací schopnosti chybějící legenda. Z práce je patrná autorova podrobná znalost místních poměrů, současného technického stavu železniční tratě a současného provozu na řešené trati i na autobusových linkách v jejím okolí. Velmi pozitivně je nutno hodnotit využití aplikace FBS pro bakalářskou práci. Formální, grafická a jazyková úprava práce je kvalitní, byť drobné lingvistické chyby se v práci vyskytují. Oceňuji pečlivý soupis použitých informačních zdrojů a odkazování na ně v textu práce.

Závěrem konstatuji, že tato bakalářská práce je zpracována přehledně. Bakalářskou práci je možné využít jako podklad pro zadání oficiální studie na toto téma.

Bakalářskou práci (z důvodu přístupu studenta ke konzultacím práce) klasifikuji známkou:

C (dobře)



doc. Ing. Lukáš Týfa, Ph.D.